







Eftimiu Constantin, (cofetar), Piața Sf. Anton, Nr. 16.

Frații I. Golegan, recomandăm magasiuul nostru de Coloniale și Delicatese din Călea Victoriei No. 80, cât și cel din Strada Lipscani No. 53, pe lângă acestea posedăm un mare depou de cașcaval și brânzeturi de brașov. Se primesc orice comenzi de la D-nii comercianți, se găsește și o adevărată tuică, bătrână cu prețuri convenabile.

Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3. Depou de vinuri indigene și streine.

Joan Pencovici, (lipscan) Strada Lipscani Nr. 24, Specialitate de măturci, lănuți, danțele, confecțione gata, stufe de mobile, covoare, pardălii de diferite calități. Vănzare cu prețuri foarte reduse.

Vasile Georgesou, Fabricant de Paste, Ulețuri, Scobeală și moară de măcinat făinuri, Str. Soarelui No. 13. Suburbia Manea Brutaru, Culoarea Verde

De vânzare maclatură 14, Strada Covaci, 14.

D. J. MARTINOVICI s'a mutat Str. Carol I, No. 2

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURA, STERIOPIE SI GALVANOPLASTICA STEF. MIHAILESCU BUCURESCI, STRADA COVACI, 14. ATELIERUL LITOGRAFIC, ACEST STABILIMENT efectuează tot felul de lucrări atingătoare de specialitatea sa, precum: Cărți științifice, Ziare în ori-ce formate și în diferite limbi, Afize în diferite culori, Compturi, Cărți de vizită și de logodnă, Invitații de cununii și decese, Registre pentru toate speciile de servicii, Bonuri în diferite culori fine, Tarife și anunțuri comerciale și industriale, Ori-ce fel de imprimare ale tuturor autorităților, Biletă și condici pentru păduri, câmp, mori, acise, etc. etc. FABRICA DE REGISTRE se primesc ORI-CE COMANDE IN ACESTA SPECIALITATE se efectuează prompt și elegant.

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 6, STRADA VESTEII. 6.

Secția medicală. 1. Hydrotherapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția Higiencă 1 Bae abur 3.- 1 Bae de putină cu și fără dușe medicamentate 2.50 1 dușe rece sistematică 1.50

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vine-rea, la 7 ore dimineața până la 2 post-merid.

Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

DE INCHIRIAT

Camere și apartamente mobilate în Strada Lipscani, No. 81 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și serviciu cu prețuri scădute, de la 20 lei camera pe lună și până la 50 lei plătiți înainte pe 15 zile.

VIN de PEPTON PEPsic de CHAPOTEAUT Pharmacist de prima clasă la Paris A hrăni pe balnavi și pe convalescenți marca de fabrică (cară) a le obosi stomacul este uă problema ce n'a putut fi, cu satisfacțiune, rezolvată de căt gracie acestui aliment. Un păhărel cu acest vin conține de ce grame de carne de vaca cu desăvârșine digerată, asimilabilă și descărcată de părțile insolubile ce se mistuiesc en grentate. Acest aliment lucrighă ca-un forte bun reparator în tôte affectiunile stomacului, ale ficatului, intestinelor, precum și în casurile de digestiuni dificile, desgustul de alimente, anemie, diferitele slabiciuni pricinuite, de tumeri, affectiuni cancerose, dysenteria, diabetul, friguri, în fine, mai în tôte casurile unde avem trebuința a hrăni pe bolvar, pe oficioș, pentru a susține forțele lor prin ti'un aliment reconstituant ce în dudar vom căuta a găsi în extracturi sau demuri do carne în buliune concentrate etc. Vinul CHAPOTEAUT este nutrimental cel mai hrănitör al bătrânilor, precum și al micilor copilași pentru a ogmenta principiturile nutritive al laptelui ce li să dă. Deposit la Paris: S strada Vivienne precum și la diferitele principale Pharmacii.

PLATIBILE IN CASIURI LUNARE SI SEPTEMANALE MASINE DE CUSUT sub garanția reală și adevărată PENTRU FAMILII SI MESERIASI Neajunse de nici o altă mașină întrece toate așa numitele mașine originale americane de cusut. Conține 15 aparate cele mai noi și practice cu depănătorul automatice a ațel, precum și mai multe alte noi modificațiuni. INFALIBILE BRÜDER KEPICH INFALIBILE Invățătura gratis și la domiciliu. Carte de invățătura în limba română. Ambalagii gratis. Mare deposit de ace, ață ibrișin, etc. precum și toate necesarele pentru masine de cusut. Atelier pentru reparat mașine

ASMA CIGARETTE INDIENNE OU CANNABIS - INDICA De GRIMAULT & Co, pharmacist la Paris Este d'afundă a aspira fumul Cigaretelor cu Cannabis Indica, pentru a face se dispare asthmăul cel mai violent, lussa nervoasă, răgușeala, stingerea vocii, nevralgiile faciale, insomnia și pentru combaterea phthisiei laryngen, și toate affectiunile căilor respiratore. - Fie care cigaretă portă semnătura GRIMAULT & Co. Depositu în principalele Pharmacii

TAPETURI, PERVASURI POLEITE și PLAFUNURI IN RELIEF, VERGELE DE ALAMA PENTRU SCĂRI, STICLE PENTRU USI (GARD-PORT) din cele mai renumite fabrice, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public sub-semnatul H. HÖNICH Tapițer și decorator No. 3, Strada Știrbel-Vodă, No. 3.

Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE de FER și ALAMA-ATELIER MECANIC BUCURESCI EXECUȚIUNE REPEDE Se însărcinează cu construcțiune de vagonete și railleurii pentru terasamente, asemenea construcțiuni, de turbine și mori pentru prețuri mult mai scădute de căt cele de Viena și Pesta, și cari sunt fixate pentru o moară cu 1 piatră de la 36 la 1,500 lei 1 " " " 42 " 1,800 " 2 pietre " " 30 " 3,500 " 2 " " " 42 " 3,800 " Instalațiune de mori cu turbine foarte rentabile. - O moară cu turbină și pentru petre instalată de TURNATORIA LEMAITRE pe riul Sabar, a costat 55,000 lei și produce 3000 lei pe lună. - Un mare asortiment de petre de moară Lefetr. Avis morarilor și proprietarilor de moși. EFINĂTATE. - FUNCȚIONARE REGULATĂ. - FOLOS.

Franz Walser Bucuresci, Călea Griviței No. 65. Cel mai mare depou din România de Pompe, contra incendiului, după sist. tenul cel mai înou. Pompe hidraulice și puturi pentru casă, grădină etc. de cea mai mică adâncime și până la 1000 metri. Pompe pentru alimentarea cazanelor cu abur. Pompe rotative pentru vin, rachiu, spirit, bere. Motori spre punerea aparatelor de pompe în funcțiune. Articole pentru conducte de apă și stabilim. de băi. Instalarea acestor lucrări se execută prin lucrători speciali, cu cea mai mare promptitudine

Primul biuro de informațiuni pentru institutori, educatoare sau guvernante, companioane, Bone pentru copii mici și cameriste mai superioare. Locuințe pentru guvernante fără post. Adelheid Bandau. Institutore diplomată - Strada Luterană 5

EPITROPIA AȘEZĂMINTELO BRANCOVENESCI Pentru aprovizionarea a 350 stăjenți cubiel lemne de cer pentru foc se va ține licitațiune în ziua de 6 Iulie viitor în Căncelaria Administrației la ora 12 merid. unde se pot vedea și condițiunile în toate zilele de lucru de la ora 10 2 p. m. Doritorii vor depune câte un stăjen de model în magasia Spitalului cu 5-6 zile înainte, iar la licitațiune vor fi însoțiți de o garanție privisorie de lei 1000 în ban sau efecte.

DE INCHIRIAT La Sinaia un apartament mobilat compus din 5 camere, casele d-lui Anghelescu de lângă Luter. Doritorii se pot adresa în Sinaia.

DE INCHIRIAT Două magasi de lemne vis-a-vis de gara Thergo-Vesci, doș grădină de pometați tot vis-a-vis de gară, două perechi de case în Dealul-Spiri, Strada Seneca No. 4, ap-oape de Strada Casării sunt de inchiriat. Doritorii se vor adresa la proprietara Paulina Slănicoanu vis-a-vis de Gara Thergo-Vesci No. 124.

„MARELE BAZAR DE ROMANIA“ BUCURESCI, STRADA ȘELARI No. 7, SUB HOTEL FIESCHI PENTRU SESONUL DE VARA COSTUME veston. PARDESIURI de voyage. REDINGOTE dernier-mode. JAQUETE diagonal & tricote Pantaloni moderni caro & raye SACO & GILE de mătase, cașemir alb, Terno, Orleans etc. etc. COSTUME SI PARDESIURI de does. Veste Brosche etc. etc. Prețurile moderate NB. - Vă rugăm a nota „Numărul 7“ spre a evita confusiunii regretabile.

BAILE CU DUȘ de la basiuul Societății Române de arme, gimnastică și dare la semn din Strada Magureanu No. 10 precum și școala de notațiune sunt deschise pentru onor. public. Comitetul.

Baile Bughia (mahalaua Câmpuluiungului) Stagiunea 1 Iunie-15 Septembrie Se recomandă contra reumatismelor, scrofule, siphilis și boale de femei. Pentru anul acesta serviciul s'a îmbunătățit și procură tot confortul, și o petrecere eficientă. A se adresa pentru informațiuni la Alex. Laurian Bughia.

DE VĂNZARE HOTEL CONCORDIA din Alexandria împreună cu cafenea și mai multe prăvălii doritorii se vor adresa strada sculpturii No. 21 la d-na Smaranda Furulescu sau în Alexandria la d-na Luța Paspali Proprietara. 1515

J. TIEDGE PICTOR ȘI FOTOGRAF Bucuresci, 7873 Călea Victoriei 13, lângă Poliție